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Voće i  povrće bilo u Berlinu, spema se za Madrid, 
vina bila u Njujorku, domaći prehrambeni proizvo-
di spremaju se za susret sa japanskom poslovnom 
zajednicom u Srbiji, zaukava se polako prvi dan do-
bavljača za sektor agrobiznisa...Sve ovo rezultat je 
aktivnosti Razvojne agencije Vojvodine, čiji je posao 
da pomogne privredu u Vojvodini: pruža podršku do-
maćim i stranim investitorima, radi na razvoju lana-
ca dobavljača i povećanju izvoza, promoviše pokraji-
nu, analizira privredu i daje predloge za njen razvoj. 

Uz podršku RAV-a, sprovode se i programi finansij-
skih podsticaja privrednih društava i zadruga, koje 
raspisuje Pokrajinski sekretarijat za regionalni 
razvoj, međuregionalnu saradnju i lokalnu samo-
upravu. Jednom do dva puta godišnje, oni mogu 
konkurisati za bespovratna sredstva za sufinansi-
ranje nabavke nove opreme. Trenutno je aktuelan 
Javni konkurs za dodelu bespovratnih sredstava 
za kupovinu nove opreme, koji je objavio Pokrajin-
ski sekretarijat za regionalni razvoj, međuregional-
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nu saradnju i lokalnu samoupravu, a za čiju se re-
alizaciju delom brinemo i mi u RAV-u. Ove godine 
je uvedena posebna mera za kompanije koje žele 
da budu dobavljači multinacionalnih kompanija 
(Komponenta2), jer nam je cilj da one ovde razvi-
jaju svoje mreže dobavljača, čime će rasti i konku-
rentnost dobavljača, manjih domaćih preduzeća. 
Konkurs je otvoren do 13. aprila.  Kompanije uvek 
mogu u RAV-u  da dobiju informacije o svim aktu-
elnim domaćim i stranim konkursima na kojima se 
daje finansijska ili nefinansijska podrška.  
Još jedan način da pomognemo domaćim firmama 
su stručni sajmovi, kroz koje im omogućavamo da 
u inostranstvu predstave svoje proizvode i možda 
postanu dobavljači na nekim novim tržištima. Ove 
godine su već dva takva sajma iza nas -  u februaru 
smo vodili proizvođače voća i povrća na sajam „Fru-
it Logistica“ u Berlin, gde je održano više od 100 
sastanaka sa potencijalnim kupcima iz inostran-
stva, a nedavno je završen i sajam vina u Njujorku, 
na kojima se uspešno predstavilo šest vinarija sa 
Fruške Gore, koje kvalitetom i količinom mogu da 
konkurišu na zahtevnom tržištu Severne Amerike. 
U ovom trenutku, pripremamo još tri sajma: sajam 
nekretnina i investicija „EXPO REAL“ u Minhenu, i 
dva sajma voća i povrća: „Fruit Attraction“ u Madri-
du, na kojem će vojvođanski proizvođači ove godine 
nastupiti prvi put, kao i sledeći sajam „Fruit Logisti-
ca“, koji će se održati u februaru 2024. 
U vezi sa podrškom prehrambenom sektoru, trenut-
no radimo još jedan zanimljiv projekat. Volonterka iz 
Japana, koju nam je obezbedila Japanska agencija 
za međunarodnu saradnju – JICA, obučava domaće 
firme o japanskom tržištu i procedurama izvoza u 
Japan. Trenutno je u toku evaluacija kompanija, a 
u junu će se nekoliko kompanija predstaviti japan-
skoj poslovnoj zajednici u Srbiji. U ovom trenutku, 
pripremamo i dan dobavljača za sektor agrobiznisa, 
koji će se održati u okviru poljoprivrednog sajma u 
Novom Sadu, 24. maja. Na B2B sastancima opet 
ćemo spajati domaće proizvođače, mahom iz pre-

hrambenog sektora, sa velikim kompanijama i mar-
ketima koji traže dobavljače.   
Što se tiče rada sa investitorima u Vojvodini,  tre-
nutno kolege iz Sektora za strane invetsicije rade 
na desetak projekata, uglavnom sa kompanijama 
iz sektora prateće automobilske industrije i obnov-
ljivih izvora energije (solarni parkovi, biogasna po-
strojenja, itd.), ali ima i tekstilne industrije, reciklaže, 
livnice aluminijuma, kablovski setovi, proizvodnja 
ekoloških ploča, hrana za kućne ljubimce...itd. 
Sve i svemu, u Razvojnoj agenciji Vojvodine je 
prolećno: puno aktivnosti,  puno novih dešavanja, 
novih ideja, akcija. Kao i uvek, o svemu ćemo oba-
veštavati javnost na vreme, ali kompanije u Vojvo-
dini, i domaće i strane,  znaju da RAV-u uvek mogu 
da se jave - naš sajt je www.rav.org.rs.     

KO I KADA 
TREBA DA KONTAKTIRA RAV? 
#  Strane kompanije zainteresovane za 

investiranje u Vojvodini i one koje već 
ovde posluju, ali žele da reinvestiraju, 
pronađu novu lokaciju, dobavljače, ili su 
naišli na neke prepreke i potrebne su im 
savetodavne usluge. 

#  Domaće kompanije koje žele da uđu u 
dobavljačke lance, pokrenu ili pojačaju izvoz, 
povećaju konkurentnost, traže informacije 
o raspoloživim finansijskim sredstvima za 
proširenje poslovanja.  

#  Kompanije koje su izvozno orijentisane i/
ili imaju prihvatljive razvojne projekte mogu 
da nam se jave u vezi sa mogućnostima 
daljeg finansiranja njihovog razvoja i dobiće 
informacije o raspoloživim javnim pozivima i 
konkursima, domaćim i stranim. Mogu da nam 
pošalju upit i mi ćemo im pronaći adekvatne 
domaće i međunarodne programe. Oni koji 
žele na mejl redovno da dobijaju informacije 
o novim subvencijama, povoljnim kreditima 
i međunarodnim programima, mogu da se 
prijave i na newsletter. 


